



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



**HPD "Zagreb-Matica", Planinarsko - ekološka sekcija organizira
1-dnevni planinarski izlet autobusom**

CAMINO JUŽNA ISTRA

**Treća dionica Pula - Premantura
subota, 17. svibnja 2025.**

PROGRAM:

- **Okupljanje** je u **05.45 h** istočni parking Velesajma
- **Polazak** je u **6.00 h**, vožnja cca 3 sata, do mjesta polaska na planinarenje u Puli
- **Povratak** u Zagreb u **večernjim satima**



foto.web

OPIS PLANINARSKE TURE:

Staza je duga cca 23 km, većinom je ravni teren, ali je kondicijski srednje zahtjevan. Ne radi se o kružnoj turi već se kreće od mjesta Pule do Premanture. Na Stoji u Puli započinje naša treća etapa Camina južne Istre. Impozantna crkva Gospe od mora, izgrađena za mornare austro-ugarske ratne mornarice, od naizmjeničnih redova bijelog istarskog kamena s Brijuna i crvenkastog mramora izvađenog u istarskim kamenolomima. U neposrednoj blizini nalazi se i Mornaričko spomen groblje. Spuštajući se ponovno do mora stižemo do naselja Pješćana Uvala gdje se, na najvišoj točki na brdu, izdiže crkva sv. Nikole sagrađena u obliku broda i posvećena zaštitniku mornara i putnika. Crkvicu je ambijentalno osvijetlio dizajner svijetla i stanovnik Pješćane Uvale Dean Skira koji je 2022. osvijetlio i jaslice na trgu sv. Petra u Vatikanu. Nastavljamo dalje kroz park šumu Soline – jednu od očuvanih šuma autohtonog hrasta crnike (Quercus Ilex)na našem području. S desne strane pruža se pogled na Fratarski otok i ostatak malog arhipelaga. Stižemo do naselja Vinkuran, gdje je, uz sam put, postavljena kapelica Presveto srce Isusovo, ispred koje je oltar i uređen prostor s osam klupica. Stotinu metara dalje, nalazi se najstariji istarski kamenolom Cave romane gdje su rimljani vadili blokove za izgradnju Pulskog amfiteatra. Stižemo do naselja Banjole, nekadašnjeg malog ribarskog mjesta. Malo izvan staze, nalazi se crkva posvećena zaštitnici mornara i ribara, crkva Gospe od mora, a u samom središtu mjesta je i Park povijesti Općine Medulin, svojevrsan muzej i galerija na otvorenom. I na kraju dolazimo do najjužnijeg mjesta u Istri – Premanture, gdje nas čeka autobus.

ZANIMLJIVOST:

Camino Južna Istra podijeljen je u 7 dnevnih etapa, od kojih svaka nudi jedinstveno Camino iskustvo. Ruta će biti, kao i u ostatku Europe, označena jarko žutom stiliziranom školjkom – Jakovljevom kapićom (apliciranom na tamnoplavu podlogu). Camino Južna Istra ima ukupno 18 pečata, koje ćemo tijekom svih 7 dionica prikupiti. Pečati su u karakterističnim motivima i bojama za lokalitet uz koji će se nalaziti. Camino ruta južne Istre pokriva ukupno 193 kilometara, a na našem putu ćemo obići Pulu, Medulin, Fažanu, Vodnjan, Marčanu, Ližnjan, Rakalj, Premanturu.

Odstupanje od izleta uz povrat akontacije moguće je do 15.04.2025. - kasnije potrebna zamjena !

Predviđeno trajanje hodnje: cca 6 sati
Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-2 (srednje teško)
Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2025. godinu
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka. Ponijeti najmanje 3 l vode.
Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 48 EUR-a,
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.⁰⁰ – 20.⁰⁰ sati
Organizator: HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar , mob: 091/2753-874, sms poruka

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.